

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (CE) n° 1102/96 de la Commission, du 19 juin 1996, modifiant le règlement (CE) n° 1474/95 et fixant les quantités disponibles pour les demandes déposées à partir du 15 mai 1996**

*(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 146 du 20 juin 1996.)*

Page 30:

— dans le titre:

*au lieu de:* «15 mai 1996»,

*lire:* «21 juin 1996»,

— au troisième considérant:

*au lieu de:* «15 mai 1996»,

*lire:* «21 juin 1996»,

— à l'article 2:

*au lieu de:* «15 au 24 mai 1996»,

*lire:* «21 au 30 juin 1996»,

— à l'article 3:

*au lieu de:* «31 août 1996»,

*lire:* «30 septembre 1996»,

— à l'article 4:

*au lieu de:* «Le présent règlement entre en vigueur le 15 mai 1996.»

*lire:* «Le présent règlement entre en vigueur le 21 juin 1996.»

---